
  1. évfolyam             
Tájékoztató a verseny szabályairól 

 
A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldására 60 perc áll 
rendelkezésetekre.  
A feladatok szövege  után  3  lehetséges  válasz ( 1 , 2 , X ) található, amelyek 
közül csak egy helyes.  
A helyes válasz jelét a mellékelt - megoldási szelvényen -  X - eljétek be! 
A szelvényeket tollal töltsétek ki! Itt már javítani nem lehet. A javított megoldást 
rossz megoldásnak tekintjük. Ha valaki egy feladatra nem ad  választ,  arra  nem  
kap  pontot. A rossz megoldás viszont pontlevonással jár. A versenyen 
íróeszközön kívül semmilyen más segédeszköz nem használható.  A TOTO 
szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod,  amelyen a megoldás menetét 
levezetted, illetve a feladatot kiszámoltad. Azonos pontszám esetén ez lesz a 
sorrend megállapításának alapja. 
A megoldási szelvényre, illetve a külön lapra nem kell ráírni a neved csak a 
számod, mert a verseny tisztasága érdekében az eredményhirdetésig csak a 
nevezési számmal szerepelsz. 
 
1. Málika és Nelli 15 db szívet pirosra fest. Málika legfeljebb hány szívet adhat 
Nellinek, hogy neki is maradjon legalább annyi, amennyit Nelli kap? 
  
1: 7           2: 8              X: 9  
           
2. Gondoltam egy számra. A feléhez hozzáadtam 6-ot, így 12-őt kaptam.  
Melyik számra gondoltam? 
   
1: 6      2: 12                      X: 18 
 
3. Anna és Zoli csokoládét vásárolnak. Annának még 24 forintot kell gyűjtenie a 
csokihoz, Zolinak 2 forintot. Úgy döntenek, hogy együtt veszik meg a 
csokoládét, és összerakják a pénzüket. Meg tudják-e venni a 24 Ft-os 
csokoládét? 

 
1: Nem                                 
2: Igen, de nem marad pénzük.              
X: Igen, és még marad pénzük is. 

 

 
4. A mai napon 21 gyümölcsfát ültettünk. Csak cseresznyét és szilvát.  Az első fa 
cseresznye, a második szilva. A harmadik szilva, a negyedik újra cseresznye. 
Vagyis minden cseresznyefa után két szilvafát ültettünk.  Mennyivel több szilvafát 
ültettünk?  
  
1: 6                            2: 7                     X: 8        
 
5. A gyerekek szerdán elhatározták, hogy 15 nap múlva találkoznak. A hét melyik 
napján találkoznak? 
 
1: csütörtök    2: kedd                   X: szerda 
 
6. Galambjaim közül 4 fehér. A szürkék száma feleannyi, a postagalambok száma 
kétszerannyi, mint a fehér galambok száma. 
Hány galambom van, ha 2 kutya is őrzi a galambokat? 
 
1: 12           2: 14               X: 16         
 
7. Az anyuka a gyerekeknek 15 cukorkát, 6 kalácsot, 9 almát csomagolt, és 
megparancsolta nekik, hogy mindenen egyformán osztozzanak meg. 
Hány gyereke volt az anyukának? 
 
1: 2 gyereke             2: 3 gyereke   X: 5 gyereke 

8. A macik nagyon szeretik a mézet. Maci Laci egy 25 dl-es bödönből 
elcsemegézett 2db fél literes csuporral. Mennyi van még a bödönben? 

1: 20 dl                             2: 23 dl                                    X: 15 dl 

9. Egy vonat hét kocsiból áll. Minden kocsin három ajtó van, egy az elején, egy a 
közepén és egy a végén. Hol helyezkedik el az első kocsi elejétől számolva a 16. 
ajtó?  
 
1: Az 5. kocsi végén                2: A  6. kocsi közepén               X: A 6. kocsi elején    
 
 



 
10. Hajni 6 év múlva kétszer annyi éves lesz, mint ahány éves 2 éve volt. Idén 
hány éves Hajni? 

1: 8     2: 10      X: 12   
 

11. A gyerekek lemérték, milyen hosszú a homokozó a játszótéren. Anna szerint 
15 lépés, Betti szerint 17, Csilla szerint 12, Dóri szerint 14, Ella szerint pedig 16 
lépés. Melyiküknek leghosszabbak a lépései? 
   
1: Bettinek                         2: Annának                  X: Csillának    

 
12. A csíkos szalag 4 cm széles, a virágos szalag 3 cm széles. Mindegyiknek 5 
erdei forintba  kerül métere. Nyúl Nelli mindegyikből 2 métert vásárolt. 
Hány erdei forintot kapott vissza 24 erdei forintból? 
 
1: 2 forintot                           2: 3 forintot                      X: 4 forintot     

  
13. A csigalépcsőn 20-nál kettővel több lépcsőfok van. Alulról számítva 
hányadik az a lépcsőfok, amelyik felülről a tizenkettedik? 
 
1: 11                      2: 12                                            X: 10 

 

14. Matyi, Peti, Feri és Laci versenyeznek, hogy ki tud nagyobbat ugrani. Ki 
ugrotta a legnagyobbat? 

- Peti kisebbet ugrott, mint Feri 
- Feri ugyanakkorát ugrott, mint Matyi 
- Matyi alulmaradt Lacival szemben 

 
 1: Feri                           2: Laci                              X: Peti 
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